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ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА   

през 2013 год.  

на директора за връзки с инвеститорите  

на „Капман Грийн Енерджи Фонд” АД 

 

 

Уважаеми акционери,  

 

Уважаеми членове на Съвета на директорите,  

 

В качеството ми на “Директор за връзки с инвеститорите” на „Капман Грийн Енерджи 

Фонд“ АД, работата ми през 2013 година бе фокусирана върху осъществяването на 

ефективна комуникация между дружеството, неговите акционери, както и регулаторните и 

контролни органи. 

 

В съответствие с изискванията на Закона за публично предлагане на ценни книжа и в 

изпълнение на принципите на добро корпоративно управление, дейността по връзки с 

инвеститорите на фонда бе насочена в посока: 

 

 Подпомагане работата на управителния орган; 

 Oсигуряване провеждането на редовното общо събрание на акционерите на 

„Капман Грийн Енерджи Фонд” АД; 

 Поддържане на актуална информация на страницата на финансовата група и в 

частност на подсекцията на фонда; 

 Работа в съответствие с регулаторния режим, регламентиращ българския капиталов 

пазар; 

 Предоставяне на информация относно периодичните отчети на дружеството, 

изисквани съгласно Закона за публично предлагане на ценни книжа и 

нормативните актове по прилагането му – тримесечни отчети и годишен отчет. 

 

През 2013 год. „Капман Грийн Енерджи Фонд” АД е провело едно редовно годишно общо 

събрание на акционерите. Общото събрание е свикано по надлежния ред и съгласно 

нормативно установените срокове. 

Директорът за връзки с инвеститорите е поддържал непрекъснато устройствените и 

вътрешните документи на дружеството в съответствие с изискванията на нормативната 

уредба и добрите корпоративни практики, както и е информирал надлежно всички 

заинтересовани лица в срок и съобразно установения ред. 

Членовете на Съвета на директорите на дружеството са уведомявани своевременно за 

новите моменти в законодателството, свързани с управлението на публично дружество. 

 

През 2013г., следвайки своите принципи и традиции на прозрачност на дейността на 

"Капман Грийн Енерджи Фонд” АД, ръководството и директорът за връзки с инвеститорите 

са се стремели да изготвят и предоставят информацията за дейността на дружеството 

максимално пълна, точна и в срок. Предоставяната информация включва периодични 

отчети, промени в уставните документи, управителните органи, информация за 

провеждане на ОСА. Информацията е предоставяна в Комисия за финансов надзор, 

Българска фондова борса, оповестявана е на широката общественост чрез бюлетина на 

Инвестор.БГ, както и е публикувана на уеб страницата на „Капман Грийн Енерджи Фонд” 

АД (http://www.capman.bg/?Action=352). 

 

http://www.capman.bg/?Action=352
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Създаденият ред за свикване и провеждане на заседанията на управителните органи бе 

спазван и през 2013 г. Заседанията са провеждани редовно, всички членове са 

информирани за дневния ред и са им предоставени всички материали в срок, който е 

достатъчен за запознаване с тях преди заседанията. 

Протоколите на заседанията са водени надлежно съгласно законовите и вътрешно-

нормативни актове. 

 

През изминалата 2013г., както и през настоящата, като директор за връзки с 

инвеститорите осъществявам дейността си, придържайки се към следните принципи на 

етично поведение: лоялност и грижа на добър търговец; равнопоставеност на 

инвеститорите и всички заинтересовани лица; последователност, устойчивост, яснота и 

формиране на доверие в инвеститорите при разкриване на информация; противодействие 

на търговия с вътрешна информация и ползване на информация за манипулиране на 

пазарни цени; избягване на конфликти на интереси; принос към професията, 

включително чрез непрекъснато усъвършенстване на своите умения и знания. 

 

Април 2014 г. 

 

Десислава Калискова 

Директор “Връзки с инвеститорите”  


